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Szerencsétlen taktika
Van egy báró Kray István nevű 

tagja is az egységespártnak, de ez 
talán sohsem derült volna ki, ha a 
nemes bárónak nem semmisítik meg 
a zalaegerszegi mandátumát. így 
aztán a képviselő ur néhány, napig 
híressé vált, mert a petíciós tár­
gyalások során kiderült, hogy 
mandátumának megszerzése olyan 
segédeszközök igénybevételével 
történt, amely még a nyiltszavazá- 
sos terror mellett is kissé túlerő- 
szakosnak nevezhető. És csodák- 
csodája! valóban megsemmisítették 
a mandátumot, uj választást ren­
deltek el és gusztus dolga, hogy 
az cgységespárt újból báró Krayt 
jelölte, sőt támogatására Bethlcn- 
gróf vezetésével egy harminctagu 
képviselő-különítmény is leutazott 
Zalaegerszegre.

A miniszterelnök hosszú beszé­
det tartott a szomorú rnlékü in­
ternáló táborok városában, de be­
szédének csupán egy kitételére 
akarunk e helyen nehány szerény 
észrevételt tenni. Azt mondta 
ugyanis többek között a kormány 
feje, hogy a polgári társadalom 
tudatában van annak, hogy a szo­
cializmus és a kommunizmus kö­
zött nincs különbség. Ebből követ­
kezik tehát és bár ezt nem mond­
ta Bethlen gróf, de fenti megálla­
pítása után nyilvánvaló: a szocia­
lista világnézetű állampolgár ép- 
oly veszélyes az országra és K 
társadalomra nézve, mint a kom­
munista, vagyis a kíméletlen harc­
modor mindkét táborral szemben 
egyaránt indokolt.

A népgyülésen frappánsan han­
gozhatott a miniszterelnök kijelen­
tése báró Kray hívei előtt, azon­
ban a zalaegerszegi piactéren el­
mondott beszédnek visszhangja tá­
madhat kül- és belföldön, ha az 
egy felelős államférfitől származik 
s épen ezért óvatosan vigyázni 
kell arra az ország érdekében is, 
hogy a visszhang csak kellemes 
legyen. Véleményünk szerint azon­
ban Bethlen gróf zalaegerszegi ki­
jelentésének kül- és belföldön csak 
a szélsőjobboldali körök tapsol­
hatnak, mert az. az állítás, hogy a 
szocialisták és kommunisták kö­
zött nincsen különbség, lehel cgv 
fasiszta vándoragitátor betanult 
szólama, de falsul hat, ha egy 
európai műveltségű politikus 
mondja, aki tudja, mert tudnia 
kell, hogy a bolsevizmus világszer­
te legalább olyan éles harcot luly- 
Ul a szociáldemokrácia, mint a 
konzervatív polgári pártok ellen.

A haladó, demokratikus polgár­
ság, amelynek soraihoz tartozunk, 
nagyon messze áll a szociális! i ta­
nok és pártok célkitűzéseitől, épen 
ezért senki sem vádolhat minket 
azzal, hogy nem polgár' íluu-pviil 
az, amelyet képviselünk. De vpcri 
a jól felfogott polgári szempont­
ból tartjuk szerencsétlennek Beth­

len gróf kijelentését, amely nem 
alkalmas egyébre, mint hogy a 
mérsékelt magyar munkásság tö­
megeit a bolsevizmus kitárt kar­
jaiba öklözze. A szocializmus és a 
kommunizmus között, polgári né­
zőpontból is, súlyos, elhatározó 
különbségek vannak és a polgári 
társadalomra nézve valóságos ka­
tasztrófa lenne, ha Bethlen gróí 
kijelentése fedné a valóságot. Aki 
a polgárság érdekeit a pártpoli­
tika szűk szempontjain felül vizs­
gálja, az szerencsétlen taktikának 
tart minden olyan polgári oldalról 
elhangzott kijelentést, amely a 
mérsékelt programú, törvényes ke­
retek között működő szociálde

működő bolsevista rendbontó cso­
porttal.

Bethlen gróf a polgárság nevé­
ben vonta a fenti párhuzamot a 
szocializmus és a kommunizmus 
között és mi épen a polgári gon­
dolat és a polgári társadalom 
ügyének vélünk szolgálatot tenni 
akkor, midőn leszögezzük, hogy a 
miniszterelnök nem a magyar pol­
gárság, hanem legfeljebb az egy­
ségespárti program alapján álló 
polgárság véleményét fejezte ki 
Zalaegerszegen, Már pedig a ma­
gyar polgárság és az egységes- 
párti polgárság között számsze­
rűen kifejezve van nehány millió­
nyi különbség a magyar pol­
gárság javára.mokrata munkásságot egy kalap 

alá vonja szélsőséges, föld alatt

Massarykot királyi pompával választották 
meg újra a cseh köztársaság elnökévé

Prága, május 27. Massaryk 
ujrameg választása külsőségeiken 
valósággal királyi pompával ment 
végbe. Az ülés megnyitását a 
kommunisták nagy lármával fogad­
ták. miközben a fogházbüntetésre 
Ítélt Sedorjáh. nevét emlegették. 
A leadott 434 szavazat közül kel­
tő volt érvénytelen. 274-en sza­
vaztak Massaryk nevére, 54-en 
Sturz Vencel kommunista vezér 
nevére és 104 szavazóláp üres 
volt.

A választás befejezését 21 ágyu- 
lövés adta a fővárosnak tudtára 
és a I Iradzsin felett két rajban o0 
katonai repülőgép keringett. 
Massaryk diszhintón érkezett a 
virágokkal díszített parlamentbe. 
Massarykot a kén viselök, szenáto­
rok és a közönség egyrésze taps­
sal fogadta. Az ünneplésben nem 
vetlek részt a cseh és tót nép­
pártiak, a cseh nemzeti demokra­
ták és a német szociáldemokraták. 
A fogadalom lé telnél megjelentek 
a német nemzetiek és a horogke­
resztes pártok. A kommunistapárt 
tüntetőén távol maradt.

Úgy laszik, hogy a pillanat inni 
lóságát semmisem zavarja meg, 
amikor az ünnepi csöndben a ház­
elnök üdvözlő beszéde közben

beleharsant Kártyák erdöskárpá 
tökbeli agrárképviselő kiáltása:

—. Mi lesz a russzinszkói auto­
nómiával? Elnök ur! Az erdőskár­
pátok népe nyomorog és éhezik!

A cseh szociáldemokratapárt so­
raiban néhányan Kártyáknak za- 
jongva válaszoltak. Kurtyák sza­
kadatlanul kiáltozott:

Nem teljesitik a békeszerző­
désnek Russzinszkóra vonatkozó 
részét!

A tót néppárti padokon felcsen­
dült Juriga hangja:

— Hát a pittsburgi egyezmény?
Az elnök az alkotmánytörvény­

re téve kezét, leteszi a fogadalmat 
és távozik a parlamentből. Újabb 
21 ágyulövés és a himnusz hangjai 
hallatszanak. Az elnök ellép az 5. 
gyalogezred disszázadának arcvo­
nala előtt, amelyet igy üdvözöl:

— A Massaryk Tamás nevét vi­
selő 5. gyalogezred éljen!

A század kórusban feleli:
— Éljen!
Massaryk ezután lovasszázad 

kíséretében az elnöki induló zené­
je mellett visszahajtatott a Hrad- 
zrinba, ahol délután a cseh szo­
cialista pártok hódoló küldöttsé­
geit fogadta

Llloyd George következett most 
szólásra, aki tegnapi beszédével 
egyik legszebb szónoki sikerét 
aratta. A volt premier nagy lendü­
lettel vizsgálta az angol kormány 
eljárását és arra a következtetés­
re jutott, hogy

még ha a Fehér Könyvben 
közölt okmányok eredetiek 
volnának is, ez még akkor 
sem indokolná a legélesebb 
fegyvernek, a diplomáciai vi­
szony megszakításának alkal­

mazását.
Utal Llloyd George arra, hogy 
Churchill és Balfour, a két kül­
politikái szaktekintély, még feb­
ruárban kijelentették, hogy

a szovjettel való szakítás ve­
szélyt jelent egész Európára 

nézve.
Llloyd George szerint Baldwin és 
Chamberlain meggyőződésük elle­
nére a jobboldali miniszterek 'un­
szolására határozták el magukat 
erre a lépésre Rámutat Lloyd 
George arra, hogy

a szovjet angolellenes propa­
gandája a szakítás után csak 
erősödni fog és az európai 
problémák még bonyolultabbá 
és megoldhatatlanabbá válnak. 

Anglia Szovjetoroszországban nye­
regbe segíti a túlzó elemeket, ame­
lyeket a méréskeltebbek az utóbbi 
időben visszaszorítottak.

Rámutat arra, hogy az európai 
békét az egyes államokban meg­
erősödő reakció veszélyezteti. A 
reakciós nacionalizmus uj erőre 
kap az angol kormány provokáló 
politikája által.

Lloyd George beszéde végén az 
asztalra csap és igy kiált:

_ Már csak többségetek van, de
eszetek nincsen.

Chambe rlain külügyminiszter 
igyekezett eloszlatni Lloyd George 
szavainak hatását. A külügymi­
niszter bejelenti, hogy Anglia ez­
után is minden könnyebbséget 
meg fog adni az Oroszországgal 
való legitim kereskedelemnek.

Az angol parlament konzer­
vatív többsége megszavazta 
a szovjettel való szakítást
A szovjettel velő szakítás vesz M jelent egész 

Európára nézve - mondta Lloyd George
London, május 27 

Az angol alsóház 367 szóval Hl 
ellen helyeselte a kormánynak azt 
a döntését, hogy a szovjetkor- 
inánnyal megszakítják a viszonyt.
Ugyanilyen szótöbbséggel elvetet­
ték a munkáspárt indítványát, 
amely az Arcos-ügyben egy vizs­
gálóbizottság kiküldését kérte.

Az angol alsóházban tegnap 
Clynes a munkáspárt nevében ha­
tározati javaslatot terjesztett elő,

amely azt kívánja, hogy mielőtt 
Anglia ily nagy horderejű politikai 
lépésre elhatározza magát, előbb 
egy az alsóházból alakított vizs­
gálóbizottság vizsgálja felül a té­
nyeket. Clynes indokolása szét int 
a munkáspárt nem támogatja 
Szovjet Oroszországot, azonban a 
Fehér Könyv anyaga szerinte nem 
elég. hogy ily messzeható ’ követ­
kezményekkel járó határozatot 

! lehessen hozni.

Csendes napja volt 
ma a parlamentnek
A képvíselöház mai ülését Zsit- 

vay Tibor elnök féltizenegy órakor 
nyitotta meg s napirend szerint 
folytatták az appropriációs javas­
lat tárgyalását.

Haller István volt az első szó- 
r k, aki további adóleszállitást 
sürget.

Minden szakszervezeti szervez­
kedést helyesnek tart, végső eset­
len a sztrájkot is helyesli.

Podmaniczky Endre báró le­
gyint egyet a kezével Haller Ist­
ván felé.

Cakcervezet! vágja oda 
Haller felé és kimegy az üléste­
remből.

Haller azután kijelenti, hogy a 
javaslatot elfogadja.

Slraitsz István a következő szó­
nok. Várta a pénzügyminiszter 
előterjesztését az adómérséklésre 
vonatkozóan.

QMM
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A szociáldemokrata párt a lakások felszabadítása 
eiieoi küzdelmet állítja akciója homlokterébe

Egész közgazdaságunkra jóté­
konyan hatna, egy megfelelő 

adómérséklési rendelkezés.

Határozati javaslatot nyújt be, 
hogy az országgyűlés utasítsa a 
kormányt, hogy az államadósságok 
rendezésének tervéről ez év ok­
tóber folyamán tegyen jelentést a 
Háznak és a kérdést a legrövidebb 
időn belül tűzzek napirendre.

Parázs izgalmat váll ki a kor­
mánypárton, hogy amikor Strausz 
kijelenti, hogy a FAKPz-kölcsönt 
csak kormánypárti kerületek kap­
nak.

A javaslatot nem fogadja, el.
Az ülés két órakor véget ért.

Szenes Béla író 
hirtelen meghalt

Budapest, május 27. 
Szenes Béla, sok nagysikerű 

vígjáték szerzője, sok mulatságos 
kroki Írója, szerdán hajnalban hir­
telen meghalt

Halálával egy ritka szerencsés 
karrier tört ketté. Szenes Béla 
már egészen fiatal korában rend­
kívüli népszerűségre tett szert. — 
Tréfás strófái, úgynevezett bök- 
versei. amelyeket „Szenes ember" 
aláírással tett közzé napilapokban 
és hetilapokban, ötletes karcolatai 
a legismertebb újságírók közé 
emelték. Könyveinek is rendkívüli 
volt a népszerűsége. Huszonhat­
éves volt, amikor „Buta ember 
című vígjátékét több, mint két- 
százszor adta elő a Belvárosi 
Színház és az ezután következő 
darabja, a „Gazdag leány", minden 
eddigi sikert felülmúlt, mert két­
százötvenszer játszották egyfolytá­
ban. Ezután is egyik siker a má­
sikat követte Szenes Béla pályá­
ján. A „Holdvilágot" a Magyar 
Színházban, „Végállomás" a Re- 
naissanceban, az „Olasz asszony 
a Belvárosiban. A legnagyobb fel­
tűnést azonban tavalyi vigjátéka, 
az „Alvó férj" keltette. Az „Alvó 
férj" után, amely a Vigszinhá'Z 
múlt szezonjának legsikeresebb 
darabja volt, következett a „Nem 
nősülök", amelyet most adták ki­
le ne venkettedsz er és Szenes Béla 
ha még néhány napig él. megér­
hette volna a századik előadást is.

Szívbaja azonban, amelyet már 
régóta hurcolt és próbált gyógyí­
tani, hirteleniil és tragikus módon 
végetvetett életének. Szerdán es­
te Szenes Béla még ugyanaz a ke­
délyes, egészségesnek látszó ember 
volt, akinek általában ismerték. 
Derült hangulatban vacsorázott és 
beszélgetett feleségével, két kis 
gyermekével és anyósával. Éjfél­
kor elbúcsúzott töltik, megcsókol­
ta őket és nyugodtan lefeküdt: 
semmiféle fájdalomról vagy rend 
ellenességról nem panaszkodott. 
Hajnali háromnegyedhat órakor 
azonban Szenes Béláné arra éb­
redt, hogy férje borzalmasan hö­
rög, szinte fuldokol. Egy szót sem 
lehetett váltani, eszméletlenül íet- 
rengett, képtelen volt a kérdések­
re egy szót is válaszolni és amire 
az orvos megérkezett, már meg is 
halt. Hirtelen szívrohama ölte meg 
ezt a tehetséges, kedves iróem- 
hert, aki nemrég töltötte csak be 
éltének harmincharmadik eszten­
dejét.

Szenes Bélát vasárnap délelőtt 
11 órakor temetik el a rákos- 
keresztúri zsidó temetőben

Budapest, május 27, A magyar- 
országi szociáldemokrata párt or­
szágos választmánya tegnap dél­
után ülést tartott, amelyen a poli­
tikai helyzetet és a párt akciópro­
gramját Szahasits Árpád ismer­
tette, aki a párt legközelebbi ak­
ciójának homlokterébe a lakások 
felszabadítása ellen való küzdel­
met állítja.

A politikai és gazdasági hely­
zetet Mónus Illés ismertette, aki 
határozati javaslatot terjesztett 
be, amely szerint a pártválaszt­
mány tiltakozik az ellen, hogy a 
munkásosztályt megfosszál! gyüle­
kezési jogától. Felhívják a váro­
sok népét, hogy álVtsanak fel la­
kóvédelmi bizottságokat és n janak 
a kormányhoz tiltakozó memoran­
dumokat.

Foglalkozott a pártválasztmány 
a magyar-olasz barátsági szerző­
déssel s helyesnek tartja a burál-

sági és döntőbírósági szerződések 
kötését, ha azok a békét szolgál­
ják. Felhívják a párt tagjait, for­
dítsák erejüket a munkásm, zga- 
lom, a polYkai g-zdasági es szö­
vetkezeti mozgatom nuguuSité 
sere, indítsanak dc.'ot a Népszava 
elterjedésére. Egyúttal valameny- 
nyi pestkörnyéki pártszervezet 
üdvözletét tolmácsolta Várnai Dá­
niel országgyűlési képviselőnek.

A pártvezetőség határozati ja­
vaslatát a választmány elfogadta. 
Majd Esztergályos .János és Far­
kas István jelentéseket terjesztet­
tek elő, amelyeket a pártválaszt­
mány tudomásul vett. A magyar- 
országi szociáldemokratapárt má­
jus 9-én a rendőrség által engedé­
lyezett népgyülést tart, amelyen az 
általános titkos választójogot, a 
munkásság gazdasági és szociál­
politikai követeléseit fogják ismer­
tetni.

Pünkösikor repülőnap lesz 
Debrecenben

A Műegyetemi Sportrepülő 
Egyesület a trianoni szerződés és 
az azt követő gazdasági összeom­
lás folytán tönkrement magyar
aviatika uj életrekeltéséért küzd. 
Öt évi munkássága alatt a vitor­
lázó repülés tanulságainak gya­
korlati alkalmazásával báróm kis- 
motoros repülőgépet épített (*/is — 
vés 35 lóerős motorokkal) me­
lyeknek teljesítményei világvi­
szonylatban is megállották helyü­
ket s a minden izében magyar
konstrukcióin műegyetemi repülő­
gépeknek dicsőséget szereztek.

A M. Sr. E. hosszú és kimerítő 
kísérletek végrehajtása után első­
sorban az egyetemi ifjúság bevo­
násával pilótaiskolák felállítását 
óhajtja megvalósítani s ezért egy­
részt propaganda, másrészt a kel­
lő anyagi eszközök előteremtése 
céljából az ország különböző vá­
rosaiban repülőnapokat rendez, 
hogy azokon a nagyközönségnek 
az aviatika mai fejlettségéről tisz­
ta képet s egyben felejthetetlen 
látványt nyújtson.

A debreceni repülönap .alkalmá­
val épen úgy, mint a budapesti

! unitingen az összes bravúros rc- 
pülomutatványok, u. m. looping, 
háton repülés, dugóhúzó, átbukó 
fordulatok, ejtőernyő ugrás stb. 
bemutatásra kerülnek, valamint a 
repülönap tartama alatt a város 
felett utasrepű lések ,s lesznek '- 
repülőnapon a motorsportok terén 
közismert sportsman, vitéz Kassala 
Károly és j M. Sr. E. által meg­
hívott Fritz Heidt kiváló német 
pilóta szereplése rendkívül izgal- 
msanak Ígérkezik.

A repülönap sportjellegén kivül 
a tanulóifjúság részére külön elő­
adással egybekötött bemutatót is 
tart az egyesület, melyen az álta­
lános aviatikái ismereteken kivül 
a gép repülésnek úgy nemzeti, 
mint a jövő közgazdasága szem­
pontjából sorsdöntő fontosságot 
alkalma lesz az ifjúságnak meg­
ismerni.

Az előkészítő munkálatok fo­
lyamatban vannak s minden való­
színűség szerint piinkösl vasárnap­
ján az epreskerti repülőtéren lesz 
a felejthetetlennek ígérkező repii- 

; löünnepély.
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Választási korkép és kórkép 
Zalaegerszegről

Pallavlclnl György firgróf érdekes nyilatkozata
Bethlen István gróf miniszterel­

nök. zalaegerszegi korié: utjával 
egyidejűleg Gaal Gaszton, az ag­
rár párt elnöke Solomváron akart 
Farkas Tibor jelöltségének támo- 
tása céljából felszólalni Ez a ter­
ve azonban váratlan hajótörést 
szenvedett a hatóságok ellentállá- 
sán. Az történt ugyanis, hogy

hal-hét felbérelt egyén közbe­
kiáltásokkal igyekezett Gaal 
Gasztonnak nagy lelkesedéssel 
fogadott felszólalását megza­
varni. a jelenlevő főszolgabíró 
pedig ahelyett, hogy a rend­
bontókat eltávolíttatta volna, 
szó nélkül feloszlatta a nép­
gyülést. amelynek közönségé 
Goal Gaszton és Farkas Tibor 
lelkes él jenzésével tudott csak 
kifejezést adni ezzel a ható­
sági erőszakkal szembeni elke­

seredésének és felháborodásá­
nak.

Farkas Tibor pártja azután Zala- 
lövön is rendezett népgyülést, 
amelyre nem kevesebb, mint há­
romezer főnyi választó közönség 
gyűlt egybe, Farkas Tibor és Gaal 
Gaszton után felszólalt Zakióvón 
Pallavicini örgróf Is. aki ma reggel 
érkezett vissza Budapestre és vá­
lasztási tapasztalatairól a követ­
kezőket mondatta munkatársunk­
nak:

Rendkívül érdekes, hogy 
Gaal Gaszton,

az agrár pari vezére meg teg­
nap délben ev oka* ta ilhi’ - 
ni. hogy Rethlen miniszterel­
nök megsemmisített mandá­
tum-tulajdonosnak támogatása 
érdekében beleavatkozzék a 
zalaegerszegi korteshadjáratba

Nagyon csodálkozott, amikor ér­
tesült arról, hogy Bethlen mégis 
csak eljött Zalaegerszegre. Én már 
megint megmondottam, hogy szá­
momra ez nem lehet meglepetés 
Ez a lépés jellemző Bethlenre és 
teljesen megfelelő az ö felfogásá­
nak.

— Ami a zalaegerszegi hely­
zetet illeti, Farkas Tibor nagyon 
jól áll.

A zalai nép intelligens, hogy 
a legerőszakosabb eszközökkel 

sem igen sikerült megfélem­
líteni.

Ha tehát valami újabb csodát nem 
találnak ki, akkor Farkas Tibor a 
keddi választáson győzni fog. Any- 
nyi bizonyos, hogy Zalaegerszegen 
nem használnak a régi receptek.
Ha csak az utolsó pillanatban uj 
ötletekkel és minden eddigit felül­
múló erőszakoskodásokkal nem 
vonulnak fel, akkor Farkas meg­
választását semmi esetre sem tud­
ják megakadályozni.
«»$4» sxä1-®

Héttőre halasztottéi; a diniért 
az osztályoséin kérdésében
Az a harc. amely a profiszövet­

ségben folyik az osztálycsere kö­
rül, pénteken este érkezett for­
dulóponthoz, amikor az elsőoszta- 
lyu kollégium tagjai heves viták­
kal fűszerezett értekezleten dön­
töttek az érdekelt csapatok sorsa 
felett. A Bocskay és a Budai 33 a 
két érdekelt fél mert a közfelfo­
gás szerint épp olyan érdemtelen 
a Budai 33 kiesése az 1. osztályból, 
mint amilyen indokolatlan a Bocs­
kay 1. osztályba való feljutásának 
megakadályozása. A péntek esti 
sorsdöntő ülés zárt ajtók 111040 
bizalmas tanácskozást folytatott, 
de a kiszivárgott, megbízható hí­
rek szerint az osztályozó mérkő­
zés gondolatát elvetették. Az. ál­
talános hangulat a tizenkettes lét­
szám mellett nyilvánult meg, e e 
tekintve, hogy az ülés éjfél utánig 
húzódott, a végleges döntést hét­
főre halasztották.

Érdekes Interpellál hangzott 
el a felsőháziján a széni ko­

rona őrzéséről
Budapest, május 

Wlassich Gyula báró elnök ■ 
óra 10 perckor nyitja meg az u.es- 

Ambrózy Gyula gróf koronám 
terjesztette elő ezután inteip - 
dóját a szent korona örzcsemk 

tárgyában. , . j;
Interpellációjában a/ \

; van-e tudomása a miniszterelnök- 
nek arról, hogy a koronaorok nem
tudják felnyitni a P»"«1 £
ajtaját. Tudja-e a minisztereim* 
hogy a kulcsok másodpeddanya
a miniszterelnökségen orzlk CS g/.
a miniszterelnök, vagy ped.fS m<4 
bízott tisztviselője a kolon ,, t 
engedélye nélkül is hozzányúlta 
a koronához. Hajlando-c a mm_ 
terelnek megszüntetni ezt az , 
zust, kiadni a miniszteré nek^'
havmadik kulcsot .
IfiK

Kötött
mellények, kabátok
Márton Gyula és fia

Diploma Pária
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eÉyben arról, hogy a koronaőrök 
kulcsoknak valamennyi másod- 

példányát megkapják.
Bethlen István gróf miniszterei­

nk válaszol ezután az interpel­
lációra. A koronaládának csak 
ugyik kulcsa van a miniszterelnök­
ségen, igy tehát a koronaőrök nél­
kül a mindenkori miniszterelnök 
nem juthat hozzá a koronához.

Ezután áttért a felsőház a pol­
gári iskoláról szóló törvényjavas­
lat tárgyalására.

Szmrecsányi Lajos egri érsek a 
javaslatot elfogadja.

Kolozsváry Mihály kanonok a 
polgári iskolák szükségességéről 
ás annak reformjáról beszél.

Klebelsberg Kunó gróf kultusz- 
miniszter válaszol a felszólalások­
ra. A polgári iskolákra szükség 
van, ahol nincs ilyen iskolatípus, 
ott középiskolába adják a gyerme­
keket. Kéri a törvényjavaslat elfő- 
gadasát.

A felsőház ezután a polgári is­
koláról szóló törvényjavaslatot ál­
talánosságban és részleteiben is 
egyhangúan elfogadja.

Páholy József debreceni egyete­
mi tanár kifogásolja, hogy a teo­
lógusokat nem részesítik ösztöndi­
jakban.

Az ülés negyedháromkor véget 
ért.

=>♦;* ❖ »> ❖ ❖ ❖ * ❖

A haragos költő
Szegeden él Debrecen egyik ki­

váló szülötte, egy nagy novellairó, 
névszerint J á v or k a Ferenc, aai 
nemrégen novclláskötctet irt, ame­
lyet megküldött Debrecen város 
tanácsának is, hogy abból renge­
teg mennyiséget rendeljen meg. A 
városi tanács azonban annak ide­
jén nem értékelte eléggé a novel- j 
láskötet megjelenésének nagy je- j 
lentőségét, sem azt a nagy dicső- j 
séget, amelyet Jávorka Ferenc j 
szerzett Debrecennek azzal, hogy 
itt született és azután novelláskó- 
tetet irt és a ,, Család rombolás 
ból, mert ez volt a kötet címe, 
csak egy példányt rendelt meg.

Azóta Jávorka Ferenc, akinek 
egyébként olyan jó, becsületes, 
magyaros, kurucos neve van, ujabn 
novclláskötetet követett cl és pe­
dig „Életöklözöltek" cimen. Ezt is 
megküldte Debrecen város tana- 
csának megrendelés végett. Egy- ; 
ben azonban levelet irt Magoss , 
György dr. polgármesternek és 
Csűrös Ferenc dr. kulturtanács- 
noknak és ebben a levélben meg­
írta, hogy nagyon zokon vette, 
hogy a tanács az előző novellás- 
kötetből csak egy példányt ren­
delt meg és igy a debreceni írót 
nem támogatta eléggé. Kifejezte 
egyben azt, elvárja a városi ta­
nácstól, hogy most tömeges ren­
deléssel fogja jóvátenni előzőén el­
követett hibáját. Figyelmeztette a 
polgármestert és a kulturtanács- 
nokot és rajtuk kresztiil a városi 
tanácsot, hogy nagyon megbánhat­
ja a város, ha őt nem támogatja, 
mert amikor nagy ember, világ­
hírű ember lesz, megtagadja azt a 
várost, amely most őt nem támo­
gatja.

A polgármester és a városi ta­
nács úgy látszik vállalták a jöven­
dővel szemben ezt a rettenetes fe­
lelősséget, mert az „Életöklözöt- 
tek“-ből is csak egy példányt ren 
delt meg.

A nyíregyházi törvényszék Begre Albertet 
életfogytiglani fegyházra ítélte, Begre 

Bélát felmentette
Nyíregyháza, május 27.

Háromnegyed háromkor szoron­
gásig megtelt a nyíregyházai tör­
vényszék esküdtszék! terme.

Három óra előtt néhány perccel 
az ügyészségi pódiumon már olt 
ül Jenney Gábor dr. ügyész, a vé­
dők is elfoglalják helyeiket, az aj­
tókat lezárják.

Nyílik a bíróság visszavonuló 
szobájának ajtaja és az ünneplés 
feketébe öltözött birák a bírói 
emelvényre lépnek. Halálos csend­
ben hangzik az elnök szava:

— A magyar állam nevében! A 
nyíregyházai törvényszék a gyil­
kosság bűntettével vádolt Begre 
fivérek bűnügyében a következő 
ítéletet hozta:

— A királyi törvényszék Begre 
Albert vádlottat bűnösnek mondja 
ki a BTK 278. szakaszába ütköző 
előre megfontolt gyilkosság bűn­
tettében. Ezért a királyi törvény­
szék Begre Albertet életfogytiglani 
fegyházra ítéli...

Begre Albert meg sem moccan, 
de arca sápadtan mered a levegő­
be és lassan kopogni kezd a lábá­
val.

Az elnök már olvassa tovább az 
ítéletet, amely szerint Begre Al­
bert a fölmerülő költségeket meg­
téríteni tartozik a kincstárnak, el­
lenben Begre Bélát, — hangzik a 
törvényszék Ítélete a bíróság 
fölmenti a gyilkosság büntette 
miatt ellene emelt vád alól és öt 
azonnal szabadlábra helyezni ren­
deli el.

Begre Bélából az izgalom egy 
hatalmas sóhajban tör ki.

Az Ítélet rendelkező része ezzel 
befejeződik és az elnök belekezd 
a részletes indokolás felolvasá­
sába.

Az ügyész Begre Béla felmen­
tése, a védő Begre Albert elitélése 
miatt fellebbezett. Begre Béla ez 
ítélet kihirdetése után azonnal sza- 

j badlábra került.

Oroszország felkészül Anglia ellen
Becs, május 27. A Neue Freie 

Éressenek jelentik Moszkvából: 
Litvinov a lapokban nyilatkozatot 
tesz közzé, amelyben a követke­
zőket mondja:

__ Az Oroszországgal való dip­
lomáciai viszonynak Anglia részé­
ről történt megszakítása nem a 
londoni kereskedelmi képviselet­
ben történt házkutatásra vezethe­
tő vissza, hanem ellenkezőleg, az 
itt folytatott razziát az a szándék 
sugalmazta, hogy az angol kor­
mány ürügyet találjon a viszony 
megszakítására. Ez a razzia csu­
pán kulmináló pontja annak a vo­
nalnak, amely a Sínovjev-levéllel 
kezdődött. annak a politikának, 
mely mindenképen a szovjet kor­
mány megsemmisítését akarja el­
érni. Éhez viszont más magyará­
zat nem lehetséges, mint az, hogy 
Anglia mindezekkel az eszközök­
kel az Oroszországgal való nábo-

megkárositsa, vagy a munkanélkü­
liséget növelje, vagy pedig, hogy 
Oroszországot Angliával szemben 
fönnálló minden kötelezettség alól 
fölmentse.

Az Oroszországhoz való vi­
szony megszakítása mindig vezér­
eszméje volt a Baldwin kormány 
nak és csak az erre vonatkozóan 
alkalmazandó taktika tekintetében 
állottak fenn az angol kormányon
belül véleménykülönbségek. 
Chamberlain, a Nobel-dij nyertes, 
a szakítást folytonosan halogatta 
abban a reményben, hogy újabb és 
újabb szövetségesekre talál. Ami- 
kor ez már nem sikerült, fordított 
egyet magatartásán és támadásba 
ment át, abban a reményben, 
hogy más országukat is magával 
sodor. Minden országnak azonban 
tisztában kel! lennie azzal, milyen 
gonosz természetű az a kaland, 
amelybe belekavarni akarják

munista kormány. Kun Bélára so­
kan haragusznak, pedig az nem 
vette el senkinek se a földjét. Az 
Isten az én kapumba juttassa azt, 
aki ezt kezdeményezte.

A kijelentéseket Arvay Mihály- 
né is hallotta, aki figyelmeztette, 
hogy ne mondjon ilyeneket, mert 
baj lesz belőle.

Nagy Lajos a rendelt takarék- 
tűzhelyet másnap a vádlott laká­
sára hazaszállította. A teljes ér­
téket nem kapta meg; a hátralékos 
200 ezer korona követelésért pár 
hét múlva elment Fülöpné laká­
sára, de pénzét nem kapta meg. 
Ez alkalommal Fülöpné ismét 
földjük elvételét panaszolta s töb­
bek között a következőket mondta 

— Elvették a földünket, de en­
nek csak a mostani kommunista 
kormány az oka.

Egy másik alkalommal, mikor 
Arvay Mihály 1925 december 24-én 
Frischék lakásán egy hencser el­
készítésén dolgozott, Fülöpné be­
ment Frischékhez s azt mondotta:

— Én is szeretnék egy kénesért, 
de nincsen pénzem, mert elvették 
a földünket. Ezt a kommunista 
kormány csak azért tette, mert 
zsidó vagyok. Kun Béla ilyesmit 
nem tett.

Az ítélőtábla a bizonyítási eljá­
rás lefolytatása után Fíilöp Már­
tonná büntetését 6 hónapi fogház­
ra szállította le. Az Ítélet ellen a 
védő, dr. Fényes Endre semmiségi 
panaszt jelentett be.

W.: «■> «? — «*•* '”idm.gy.Tzh.L „,=,1 a m.tivum- m.git m=6lepm.

Hat hónapra szállították le a blhar- 
keresztesi nemzetgyalázó főidbirtokosné

büntetését
A debreceni tórveny.eék « «- *ok“?V*’““í»,S’Í «“dLtoÜ

Krí,áriában Fulop Martonne bi s^rin, phlöp Mártonná Bi-lebruárjában Fíilöp Mártonná 
harkercsztesi földbirtokost koi- 
mányzósértés és nemzetgyalázás 
miatt egy évi fogházra és 800 pen­
gő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet 
ielebbezés folytán a debreceni 
tábla elé került, melynek Per- 
jéssy-tanácsa pénteken délelőtt 
tartotta meg a felcbbviteli fötar- 
gyalást

BECSI kemény GALLÉR
l pengő
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Egy öt tagú tolvajbandát lógtak 
el a csendőrök

A debreceni ügyészségre a 
csendőrök egy öttagú tolvajbandát 
állítottak elő csütörtökön délután. 
A tolvajok Debrecen tanyáin és a 
közeli községekben követtek el 
L pásokat és egy hónap alatt 30 
millió értékű holmit loptak össze.

Legelőször a Bellegelőn; levő 
Bujdosó-tanyára hatoltak be és el­
loptak három millió korona értékű 
ruhaneműt. A Diószegi ut mentén 

■ levő tanyáról 50 liter bort loplak 
el a kamrából. A Pallagról pedig 

: nagymennyiségű dohányt. Hajdu- 
I Sámsonból és Hosszupályioől élel- 
1 miszereket és ruhanemű eket lop­

tak.
A vizsgálóbíró pénteken délelőtt 

hallgatta ki a tolvajokat, Mitrovics 
Andrást, id. Maradi Lajost, ifj. 
Maradi Lajost, Maradi Imrét és 
Pede Gábort, kihallgatás során a 
tolvajok beismerték, hogy az el­
lopott holmikból részesedtek, de a 
lupát mindegyik a társára akarja 

1 hárítani. A vizsgálóbíró a kihall- 
I gatás után kihirdette a tolvajok 
i előtt a letartóztatást elrendelő 

végzést.

harkeresztesen elment Nagy Lajos 
lakatos lakására, hogy az a Itala 
rendelt takaréktüzhelyet megnéz­
ze. Fülöpné beszélgetni kezdett 
Nagy Lajos feleségével A beszél­
getés a földbirtokreformra terelő­
dött s Fülöpné azt a kijelentést 
tette hogy a földbirtokreform őket 
tönkretette, elvettek tőlük 60 hold 
földet s igazságtalanul bántak cl 
velük. A beszélgetés során a kö­
vetkezüket mondta:

De ezt csak a mostani kom­
munista kormánynak köszönhet­
jük, mely rosszabb, mint a koin-

— Az Ifjúsági Vöröskereszt 
Egyesület ülése. A Magyarországi 
Ifjúsági Vöröskereszt Egyesület 
hajdumegyei kerületének vezető­
sége május 28-án délután négy óra­
kor a vármegyeháza dísztermében 
értekezletet tart, amelyen az ér­
demrendeket is kiosztják. A veze­
tőség kéri a tagokat, hogy ezen az 
értekezleten okvetlenül jelenjenek 
meg.

LENGYEL
fest, mos, tisztit

Csnpé-utca 28.
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Megnjlilk a Városház-vendéglő
Márkus Jenőnek vendéglője lesi
Márkus Jenőntk, akinek nevé­

hez Debrecenben a legkedveltebb 
éttermek és sörházak (űződnek, 
újra vendéglője lesz. Márkus Jenő 
átvette a városháza épületében le­
vő vendéglőhelyiséget s ott város­
háza vendéglő néven a bécsi Rat­
hauskeller mintájára egy modern, 
barátságos vendéglőt rendezett be.

A helyiséget teljesen újonnan át­
alakította s teljesen újonnan is 
szerelte fel. Mindenütt ízlés, ké­
nyelem s kedves otthoniasság fo­
gadja a vendégeket. Nagyon kelle­
mes lesz a nyári helyiség, amely­
hez uj és csinos napcllenzők ké­
szülnek. Egészen bizonyos, hogy 
különösen esténként állandóan a 
legelevenebb élet fog itt lüktetni.

Márkus Jenő főtörekvése, hogy 
a békebeli életet visszavarázsolja

Fényes külső siker jegyében folyt le 
a Békessy Béla emlékverseny

Uhlyarik Jenő nyerte el a vándordíj Idei védelmét
Áldozócsütörtökön rendezte meg 

a BBVC a Békessy Béla emlekvei- 
senyt, amelyen az előző években 
a legjobb magyar vivők vettek 
részt. Ez évben azonban nem tudni 
mi okból, a legjobbnak ismert ma­
gyar gárdából csak egy kis töre­
dék jelent meg a debreceni verse­
nyen és igy ennek nívója messze 
elmaradt az eddigi versenyek szín­
vonalától. Hiába kerestük a ver 
senyzők között Rády, Petschnuer, 
ferstyánszky, Garay, Gombos, 
Mészáros, Kovács stb. neveit, he­
lyettük néhány öreg vivő mellett 
nagyrészben a fiatal reménységekv! vvuvuvn v v v v Yujzavai uz. Duiia. «, i r , , .

Ehhez neki igazán megvan minden I vvrscn,y ’lyen
tapasztalata, minden érzéke és te- * ........... "
hetsége. A városháza vendéglő bi­
zonyára a legszívesebben felkere­
sett találkozóhelye lesz a debre­
ceni társaságoknak, — A kitűnő 
konyhára, italokra, a figyelmes ki­
szolgálásra garancia Márkus Jenő 
neve. Márkus Jenő mellett Kösz- 
ner József, a vasúti vendéglő já­
rtévá volt főpincére vezeti a ven­
déglőt.

A Városház-vendéglő most va­
sárnap már megnyílik. Az ünnepé­
lyes megnyitás azonban későbbre 
marad, amikor a nyári kerthelyí- 
ség is teljesen elkészül s teljes 
pompájában fog ragyogni.

Jótékonycélu mulatság
Az Újvárosi úti Kispolgári Ol­

vasókör píinköst első napján d. u. 
ó órai kezdettel kabaréval egybe­
kötött táncmulatságot rendez. A 
minden tekintetben fényesnek 
ígérkező mulatságot a Kör elöljá­
rósága a vigalmi-bizottság buzgó 
tagjaival karöltve rendezi. Gon­
doskodás történt abban a tekintet­
ben is, hogy a meghívott vendé­
gek kényelmes elhelyezést nyer­
jenek, mert mintegy 300 személyt 
befogadó diszitett sátor lesz fel­
állítva a körhelyiség megnagyob­
bított udvarkertjében. A kabaré 
színpadi bohózatokkal van tarkit- 
va s tánc alatt pedig az ifjúság az 
elmaradhatatlan és kellemes szó­
rakozást nyújtó szerpenti és kon­
fetti dobálással csinál tréfás jele­
neteket.

A mulatság tiszta jövedelme az 
Olvasókör könyv tárgy arapitására 
-esz fordítva, e célra esetleges 
adományokat az elnökség köszö­
nettel fogad. A kellemesnek ígér­
kező mulatság kabaréjának mű­
sora a következő: 1. Elöljáró be­
széd. Almássy Ilonka. 2. Páros je­
lenet. Előadják Tóth Gyula és 
Győrffy Lajos. 3. A mindent tudó 
kukac. Előadják Tóth Bálint, Vil­
lon Lajos és Almássy András. 1 
Ino hegedűn. Előadják ifj. Czei- 
zijig Lajos, Imre János és Almássv 
András. 5. Tökmag. Jelenet. Elő­
adják Böszörményi Gyula és Nagy 
Jueika. 6. A jó tanító. Vig szava- 
, KHiger Géza. 7. Magyar nép­

dalok. Énekli Szabados Terus. 8.
A kofa Jelenet, Előadják Tóth 
»ahnt, Szabó Mancika és Danka 
Irma. 9. Grand Hotel szálló. Tóth 
Gyulától 10. A légy Monológ. — 
Előadja Villon Antal. 11. Táncos 
hen, cigánytréfa 1 felvonásban. 
Előadják Szabó Mancika, Balázsi 
leruska, Sziklay Vilma, Nagy 
László, Villon Károly, Buday Gá­
bor, Balázsi Zoltán,

körülmények között nem hozta a 
várt küzdelmeket, mégis végig iz­
galmas és szép asszókban gyö­
nyörködhetett a közönség,

A verseny előmérkőzései dél­
előtt folytak le, de a nagyszámú 
indulókra való tekinti Pel elő .Ión- 
tőkre is szükség v Pt, Az elődöntő 
mérkőzések során sok jó vivő 
vérzett el, közöttük Debrcxm busz 
kesége, Beczner alezredes, aki pe­
dig Tóth Pétert 4:1 arányban 
győzte le.

Délután Öt órakor kezdődlek az 
Arany Bika dísztermében a dön­
tők és ez alkalommal előkelő és 
nagyszámú közönség töltötte meg 
a páholyokat és a földszinti szék­
sorokat. Öt órán keresztül folytak 
a küzdelmek és a döntő tizes cso­
portjából Uhlyarik Jenőnek jutott 
a végső győzelem dicsősége. A 
második és harmadik helyet Tóth 
Péter, illetve Glykaisz Gyula fog­

lalta el holtversenyben. A verseny 
után dr. Kölcsey Sándor, a BBVC 
elnöke üdvözölte a versenyzőket 
és kiosztották a gyönyörű tiszte­
letdijakat, amelyekből még az elő­
döntő résztvevői is kaptak. A ver­
seny részletes eredményei a követ­
kezők:

1. vitéz Uhlyarik Jenő százados 
(Wesselényi Vivő Club) nyolc 
győzelemmel.

2. Tóth Péter (MAC) hét győ­
zelemmel.

3. Glykaisz Gyula (Szolnoki 
Vívó Club) hét győzelemmel.

4. Dunay Bertalan (BBTE) hat 
győzelemmel.

5. Doros György (Rendőrtiszti 
AC) öt győzelemmel.

6. Szelényi (BBTE) négy győze­
lemmel.

7. Schréder (Rendőrtiszti AC) 
három győzelemmel.

8. Göncy (MAC) két győzelem­
mel.

9. Kalmár (MAFC) két győze­
lemmel.

10. Misley (BEAC) egy győze­
lemmel.

Igen szépen vivott az idős Du­
nay. Schréder, Dóros is erős, so­
kat Ígérő tehetség, a fiatalok kö­
zül Kalmár és'Göncy.

A zsűri nehéz tisztét Berty 
László ezredes, Kócy Tihamér, 
Beczner, Polányi, Heller látták el 
lelkiismeretesen. Néhol tévedett a 
zsűri, de az kétségtelen, hogy 
minden tagja legjobb tudása és 
lelkiismerete szerint Ítélkezett.

A júniusi hortobágyi állatklállitáson a 
hortobágyi jószágállomány szine-javának 

nagy tömege lesz látható
A Debreceni Gazdasági Egyesü- A kiállított jószágok bírálására

let júniusban tartandó jubiláris 
ünnepségei már az országos ér­
deklődés középpontjában állanak. 
A városi polgárság nagy részétől 
eltekintve, mely a Hortobágy 
puszta bemutatásának ezen kiváló 
alkalmát okvetlenül fel akarja 
használni, a messzi vidékekről is 
nemcsak a gazdálkodással foglal­
kozók, hanem egyéb foglalkozású 
férfiak, nők vegyesen nagy szám­
mal csatlakoznak a jubileumra 
meghívott vármegyei és városi 
gazdasági egyesületek küldöttsé­
geihez.

A rendezőség minden lehetőt el­
követ az ünnepségek s a hortobá­
gyi kiállítás teljes sikere érdeké­
ben. A gazdák kis- és középbir­
tokosok egyaránt nagy számban 
jelentik be jószágaikat a hortobá­
gyi kiállításra s nemes versenyre 
kelnek, hogy ki tudja a legcimere- 
sebb magyar marhát, a legjobb lo­
vat, juhot, sertést kiállítani s az 
erkölcsi siker mellett a kitűzött 
értékes dijakat elvinni.

penge

feketénél.

ROGASKA SlATIMA
(ROHITSCH SAUERBRUINN)
A szerh‘horv6t»3zlovén királyság 

Ingnngyobb fia legmodernebb Világ Hrü
fürdőhelye

Gyomor , hél , ne-j. és vérbelrgs gok 
cm szl.'sl «varok, hó'vaghetroég'-k oh 
Kollöldl létn.-Méknnk 7.0 sr .«lék eng.,,1. 
mény a S II S vonalain. Különösen 
mérsékelt Arak ez elő-és ulósr, zon a Inti 
Kelvllkgo tt*s a bel. es külföld minden 
11 aeásl irodájában és n fürdőig.,egeié, 

légnél Regeeke ■'állná s, H. ».-'—e*-r-r-

főként idegenből érkező 
szakértők lesznek felkérve, akik 
természetesen csak a jószágot bí­
rálják s nem a ..bilyogját" is né­
zik.

A juníus 11 -re tervbe vett hor­
tobágyi műsoros est próbái seré­
nyen folynak a Csokonai-szinház- 
ban. A rendes helyárak mellett 
tartandó előadás iránt nemcsak 
városszerte óriási az érdeklődés, ! 
hanem a vidékről érkezők sem 
mulasztanák el a világért sem a 
hortobágyi műsort, egyik gazda­
sági egyesület 42 tagból álló nagy 
küldöttsége már most kérte vala­
mennyiük részére a jegyek elő­
jegyzését.

Miután az egyesületnek a részt­
vevők nagy számát legalább meg­
közelítőleg ismernie kell különö­
sen a hortobágyi utazás miatt, ez­
úton felhívja mindazon érdeklő­
dők figyelmét, kik a program hor­
tobágyi részében résztvenni szán­
dékoznak, hogy részlvételiiket az 
egyesület titkári hivatalában sür­
gősen bejelenteni szíveskedjenek

fiR *2* <5R «I* Cl- 4!»
A városi tanács képviselteti 

magát az elemi iskolai versenyen.
Megrtuk már, hogy a debreceni 
elemi iskolák június hó 2-án a DTE 
nagyerdei pályáján nagyszabású 
ének- és tornaversenyt rendeznek, 
amelyre a városi tanácsot is meg- 
h vták. A városi tanács a képvise­
letével Csűrös Ferenc dr. tanács- 

j nokot hiztn meg.

Kamarai ösztöndíjak 
és Jutalmak kiosztása

A. debreceni kerületi kereske­
delmi és iparkamara teljes mér­
tékben törekszik arra, hogy az 
iparfejlesztés nemzeti jelentőségű 
célját a szakoktatás hathatós tá­
mogatásával minél eredményeseb­
ben mozdítsa elő. Ezért költség­
előirányzatába mindig fokozottabb 
mértekben illeszti be a kamarai 
n unkásjutalmakat, szakoktatási és 
külföldi utazási illetve tanulmányi 
ösztöndíjakat. A kamara ugyanis 
a szakoktatás kérdését ma még je­
lentősebbnek és fontosabbnak 
tartja, mint amilyen az a békében 
volt. Megcsonkított súlyos helyze­
tünkben legértékesebb fegyverünk 
a kultúra, amelynek szolgálatában 
általános műveltségi szinvonalun- 

; kát, tehát gazdasági tudásunkat is 
egész erőnkkel kell emelnünk.

Az ez évi költségelőirányzatába 
beillesztett következő kamarai 
ínunkásjutalmakra, szakoktatási s 
külföldi utazási, illetve tanulmány­
ul! ösztöndíjakra a pályázatot 
most hirdette meg a kamara.

1. 5 egyenként 100 pengős kitün­
tető munkásjutalomra,

2. 5 egyenként 100 pengős juta­
lomra kereskedelmi alkálmazotlak 
ré szérű.

3. 46 egyenként 150 pengős szak­
iskolai ösztöndíjra, amelyekből 
10-re a debreceni Fémipari, 10 ro 
a debreceni Faipari, 10-re a szol 
neki Fa- és Fémipari, 16-ra bár­
mely más ipari, vagy kereskedelmi 
szakiskoláknak tanulói pályázhat- 
nak. Amennyiben a szolnoki Fa- 
ér, Fémipari Szakiskola az; 1927 
28. Iskolai évben nem nyílnék meg, 
az ezen iskolai tanulói részére hir­
detett tiz ösztöndíjra is bármely 
más ipari vagy kereskedelmi szak­
iskola ianulói pályázhatnak.

4. 1 1 tandíj mentességi ösztön­
díjra a debreceni társulati fiú- és 
leány felsőkereskedelmi tanintézet­
nél,

5. 4, azaz. négy egyénenként 300 
pengős magasabb szakoktatási cé­
lokat szolgáló ösztöndíjra,

6. néhai Tóth Sándor debreceni 
kereskedő, kamarai levelező tag 
nevet viselő 400 pengő tanulmány­
út! ösztöndíjra, amelyre ez évben 
kereskedő ifjak pályázhatnak,

7. Néhai Szent-Királyi Tivadar 
kamarai elnök nevét viselő 1000 
(Egyezer) pengős tanulmányút!

Óvatosság
éppen a leginkább is­
mert készítmények vá­
sárlásánál ajánlatos. 
Ezért

vásárlásánál, mindenki 
védekezzék az utánza­
tok ellen és ügyeljen 
arra, hogy tényleg a 
valódi Hoechsl-i ta­
blettákat kapja-c, az 
eredeti csomagolásban 

^ az„M.L.B.“-védjeggyel. 
Kérdezze nug orvosát I



kl

1927 május 28. FOeaETLEM UiSÄO

ösztöndíjra, amelyet ez alkalom­
mal iparos ifjú nyerhet el.

A pályázatok az ipari és keres­
kedelmi alkalmazottak részére ki- 
irt jutalmakra az 1927. évi junius 
hó 15-ig. az ösztöndíjakra az 1927 
július hó 15-ig nyújtandók be a 
kamarához s a pályázatokra vo­
natkozólag részletes ielvilágositás 
és tájékoztatás a kamaránál (Deb­
recen, Kereskedelmi és iparkama­
ra Verbőczy ucca 2—4. sz.) nyer­
hető.

hírek

_ A főispán Budapesten. Had- 
házy Zsigmond dr. főispán pénte­
ken reggel Budapestre utazott, 
hogy több hivatalos ügyben eljár­
jon. Ezek során letárgyalták és 
megállapították a kormányzó deb­
receni és hajdúböszörményi láto­
gatásának rendjét is. A főispán 
pénteken este visszatért Debre­
cenbe,

Áldott állapotban levő nők és 
nju anyáit a természetes „Ferenc 
József“ keseriiviz használata által 
rendes gyomor- és bélmiiködést 
érnek el. Az ujabbkori nögyógyi- 
tás főképviselői a Ferenc József 
vizet igen sok esetben kipróbál­
ták és kivétel nélkül gyorsan, 
megbízhatóan és fájdalom nélkül 
hatónak találták. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és fii- 
szeriizletekben.
4» ** %♦ ®* ->v «9 «B 3» -■** 3» «2» 4

A városi tanács F. Halácsy Az ügyvéd és a férje. Az önálló 
Margit jubileumán. A városi zene- no problémája mind gyakrabban 
... , ... r H I ' jelentkezik a színpadon, sikerültiskola kiváló tanarno,e, b. italacsy é$ ,<ivés,,bé bikerim formában. -

Margit junius hó 2-án ünnepli 30 | Vernemlnek a Csokonai-szinház- 
eves tanári jubileumát, Ez ünnep- j ban pénteken este bemutatott

►«SMBpO

Margit

ségre, amely díszhangverseny ke­
retében log lefolyni, a rendezőség 
meghívta a városi tanácsot, amely 
a maga képviseletében arra Csű­
rös Ferenc dr. városi tanácsnokot 
küldte ki.

— Cserkészünnepély a római 
-katholíkus gimnáziumban. A deb 
recení kegyesrendi Cal. Szent Jó­
zsef reálgimnázium 171. sz. „Lrdö- 
si Imre" cserkészcsapata 1927. évi 

kultuszminiszter, az Akadémia, az ! május hó 29-én délután léi 5 óra- 
egyetemek és egyéb testületek ki- ' kor az intézet udvarán cserké-/.- 
küldötteinek meleg üdvözlő beszé- j avatást és műsoros előadást ren­
del után az ülés a hetvenéves tu- dez. Az avatás és ünnepély között 
dós ünneplésével ért véget. i UZSonna a rajzteremben. Az íinne-

Nemeztgyalázásért száz pen- PélV gazdag és változatos műsora

nyelvtudományok nesztorát, aki a 
26-ik életévében már egyetemi ma­
gántanár volt. Huszonkilenc éves 
korában már tanszéket vezetett. A

— Vasárnapi istentiszteletek a 
rei. templomokban. Nagytemplom­
ban d. e. 9 órakor prédikál Hege­
dűs Kálmán, 11 órakor Bagdy pá­
niéi, d. u. 5 órakor Zámbory Sán­
dor; Kossuth uccán d. e. 10 órakor 
Molnár Ferenc, fél 12 órakor ifjú­
sági istentiszteleten Kovács János, 
d. u. 5 órakor vallásos ünnepély: 
Zitás István. Arpád-tér d. c. 10 
órakor Madar Zoltán, d. u. 3 óra­
kor Kovács Pál. Ispotály 1 temp­
lomban d. e. 10 órakor Kolozsváry 
Kiss László,, d. u. 5 órakor Nagy 
ijándor; Homokkertben d. e. 10 
órakor Márki Kálmán, d. u. 3 óra­
kor vallásos ünnepély. Csapó-kert­
ben d. u. 3 órakor vallásos ünne­
pély. Nyulasi-barakban d. u. 3 
órakor vallásos ünnepély. Nyilas­
telepen d. u. 3 órakor Kardos La­
jos. Kádár-dűlőben Halász András, 
Vagongyárban szombaton d. u. 3 
órakor Uray Sándor.

— Lényeges idójavulás még nem 
várható. A Meteorológiai Intézet 
jelenti: Északeurópában a nyo­
máskülönbségek nyugat-keleti 
irányban jelentékenyen megnöve­
kedtek. A depresszió ugyanis a 
Finn-öböl lelett nagy intenzitás­
hoz jutott, centruma 741 milli- I 
méterre süllyedt. Vele szemben a | 
légnyomás maximuma Izland le- j 
lett 775 milliméterre emelkedett. ; 
Délen az eloszlás egyenletes, bár 
a L öldközi-tengeren egy sekély. | 
alacsony nyomási terület van. — 
Hazánkban a hőmérséklet állan­
dóan alacsony. Az éjjel ismét erő­
sebb lehűlés volt. A keleti része­
ken több ehlyütt dér keletkezett.
A minimumhömérö 1—2 fok Cel­
siusra is leszállóit. Kisebb esők is 
több helyen voltak. Jóslat: Lénye­
ges javulás még nem várható. — 
Itt-ott kevés eső.

— Szinnyei József hetvenéves 
jubileuma. Budapestről jelentik:
A Magyar Nyelvtudományi Társa­
ság ünnepi közgyűlés keretében 
tartotta meg elnökének, Szinnyei 
József egyetemi tanárnak, az Aka­
démia igazgató- és rendes tagjának 
születése hetvenedik évfordulóját. 
A Magyar Tudományos Akadémia 
heti üléstermét zsúfolásig töltötte 
meg az előkelő közönség. A disz- 
közgyűlést dr. Melicli János, a 
Magyar Nyelvtudományi társaság 
alelnöke nyitotta meg. Ismertette 
Szinnyeinek a magyar nyelvtudo­
mány terén elért kutatásainak

gő pénzbüntetés. A debreceni tör 
vényszék pénteken délelőtt vonta 
felelősségre Erlich György máté­
szalkai lakost, aki tavaly augusz­
tusban reprodukálhatatlan kifeje­
zésekkel szidalmazta a magyar 
nemzetet. A tárgyaláson Erlich az­
zal védeekzett, hogy nagyon ré­
szeg volt és maga sem tudja, mit 
beszélt. A tanúvallomásokból ki­
derült, bogy Erlich nem volt be­
számíthatatlan részeg, igy a bíró­
ság bűnösnek mondta ki és nem- 
zetgyalázásért 100 pengő pénzbün­
tetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

strand
Nagy Jenő dr, képvis'eli Deb­

recent a madárvédelmi kongresz- 
szuson. A legutóbbi luxemburgi 
madárvédelmi kongresszuson Deb­
recent dr. Nagy Jenő, a debreceni 
református főgimnázium tanára, 
a világhírű tudós ornithologus kép­
viselte, elismerést és dicsőséget 
szerezve a magyar névnek és a 
magyar tudományos világnak. Ez \ 
idén Brüsszelben lesz a nemzetkö­
zi madárvcdelmi kongresszus, ame-

bizonyára mindenki tetszését meg 
fogja nyerni. Jegyek Kovács Lász­
ló piarista tanárnál és az ünnepély 
előtt a pénztárnál válthatók.

A keddi sertésvásár áthelye­
zése. A junius hó 6-ára eső heti 
sertésvásár a pünkösti ünnepek 
miatt junius 7-én kedden lesz.

— Táncolhat már az elite közön­
ség 7-től 11 óráig minden vasár­
nap és ünnepnap estéjén a ixózsa- 
bokor kert- és bárhelyiségében 
Pártfogást kér: Csapó László tu­
lajdonos.

— Villamos világítás, motor és 
csengő berendezéseket, mindenne­
mű javításokat szakszerűen, gyor­
san és jutányosán készít az Aliöidi 
Villamossági Vállalat, Fazekas 
Imre cég, Ferenc József ut 43, — 
Telelőn 567

vígjátékéban kevésbbé sikerült 
formában, hiszen a darab alapöt­
let. tagadhatatlanul ügyes ugyan, 
de a kibonyolitási mód meglehető­
sen nehézkes. Mert az ötlet kevés 
lélekzetü s amivel három fölvonás­
ra kinyújtják, a körítés nem min­
dig Ízletes. Sok az erőszakos, egé­
szen bohózati stilusu fordulat és a 
cselekményben gyakran iölrémlö 
réseket Verneuil rutinja sem tud­
ja észrevehetetlenné dekorálni. A 
Csokonai-szinház együttese igye­
kezeti menteni, ami menthető, bár 
a címszereplő Hermann Manci in- 

I telligens felfogása ellenére sem 
I tud annyi szint adni magából az 
I alakhoz, amennyivel lüktetővé le- 
I kelne tenni az előadást. Ügyvéd­

nője részletekben igy is jó. Rajz 
könnyed; Nádas! igen jól megin­
gott figurát állít színpadra, túlzá­
soktól nem mentesen ugyan, eíe 
ötletesen, kitűnő szemre vallóim 
és László Gyula alakja is derűs, 
kedves. (bl)

A színházi iroda jelentése:
Szenzációs sikerrel mutatta be a

C'.okonai színház tegnap az idei 
vigjátékslágert. Ma szombaton este 
9 órai kezdettel: Az ügyvéd és a 
íérje. Colette Herman Manci, 
Edmond Rajz, Cecile Dolgos 
Ida, Magda Nagy Böske, Valen- 
l n Nádasi, Robiscoul .; László, 
Arthur Virágháty. —• Rendező 
Thuróczy,

Holnap, vasárnap délután: Csó­
kás asszony. Van a Bajza ucca 
sarkán egy kis palota. . ■ reírénü 
dalt Tímár 11a és Szigeti Jenő 
éneklik a Csókos asszony holnap 

; délutáni előadásán!
Ladányi puskamüves üzletét 1 Előkészületben: Nögyülölők.

áthelyezte Piac ucca 59., 
mellett, Steiníeld-ház.

Meinl

fürdő
— Kaíonazene a nagyerdei Vi­

gadó terraszán minden kedd, csii- 
, ... n , , ; törtök és szombat este 8 órai kez-

lyen általános óhajra Debrecent | deUe| Nőth Antal főkarmester ve­
zetése alatt.ismét dr, Nagy Jenő fogja képvi 

sdni. A városi tanács elhatározta, 
hogy a tudós tanár kiutazását na­
gyobb segély adásával támogatja.

— Meghalt volt országgyűlési 
képviselő. Debrecenben nagy rész­
vétet keltett az a hir, hogy Vesz- 
prévny István volt országgyűlési 
képviselő, Veszprémy Zoltán haj- 
duhadházi polgármester apja, Ha;- 
duhadházon meghalt. Veszprémy 
István a régi 48-as pártnak volt 
tevékeny és lelkes tagja, egy cik­
luson keresztül képviselte a hajdú- 
megyei nádudvari kerületet. Jelen­
tős szerepel játszott Hajduvárme- 
gye törvényhatósági bizottságában 
is és a vármegyei 48-as pártnak is 
oszlopos tagja volt.

— Kerékpár és teherautó ösz- 
szeütközése. Csütörtökön délután 
a hajdusámsoni utón baleset tör­
tént. Huszti András honvédőrmes­
ter délután kerékpárjával Hajdu- 
sámson leié tartott. Debrecentől a 
kilencedik kilométer jelzőnél 
szembejött vele a Hungária-ma- 
lom teehrautója. Az autó és a ke­
rékpár összeütközött s az erős 
ütödéstöl Huszti András nagy ív­
ben kirepült a kerékpár üléséből. 
A kerékpáron az autó átment s 
igy teljesen használhatatlanná tet­
te. A kár hárommillió korona. — 
Huszti Andrásnak zuzódásokon kí­
vül nagyobb baja nem történt. Az

— Szőrmeáruk megóvását, min­
denféle téli ruhák gondozását el­
vállalom. Nagy József szücsmes- 
ter, Szent Anna u. 3.

— Valódi perzsaszőnyeget eladok 
és veszek, művésziesen javítok és 
mosok. Molykár elleni megóvást vál­
lalok. Voszgeritschan Hovannesz, Si- 
monííy ucca 2.

— Molykár ellen védekezzünk 
Vcgh Gyula szücsmcsternél, Ferenc 
Józsei ut (Piac ucca) 4, Telelőn 503.

_ Szövött- és rövidáru üzletem
Szent Anna ucca 2. szám alá he­
lyeztem. Tessék olcsó áraimról 
meggyőződni. Breider György.

— Rádió anód- és fütőtelepek, 
villamos szerelési anyagok legol­
csóbban Fazekasnál, Piac ucca 43. 
Telelőn 567.

Énekes bohózat. Irta: ifj. Beöthy 
László. Zenéjét: Szathmáry Endre.

Mozgószinbázak:
Szombat—vasárnap:

APOLLO: Cooper novellája után; 
Buffalo Bill, 3 fejezetben. A főszere­
pekben Wili am Boyd, Jack Hoxic és 
Margarite de La Motte. Megelőzi 
Halálmennyegző (Szerelem Párisban), 
dráma Paris mélyéről 7 [elvonásban

SZINHÄZ
MÜSÖRi

SZOMBAT este 9 órakor: Az

IVieil CICU nutuvug»........ .... -• 1 1l
eredményét, üdvözölte őt, mint a j eljátas megun u

ügyvéd és a iérje.
VASÁRNAP délután: Nem nő­

sülök. Vígjáték.
VASÁRNAP este; Repülj lees- 

kém. Operett
HÉTFŐ: Az ügyvéd és a íerje. 
KEDD: Az ügyvéd és a íérje. 
SZERDA: Az ügyvéd és a férje.

nyitva van
VÍGSZÍNHÁZ: George O Brien és 

Janet Gaynor szereplésével A kék 
sas, két hős harca egy leányért 6 fe­
jezetben Megelőzi: Rolf egy lelkes 
kutya története 6 felvonásban.

URANIA: A sátán fia, kaliforniai 
történet 6 fejezetben. Főszerepben: 
Harry Carey, Megelőzi: Sheriff az ör­
dögök között, cowboy történet 5 fel­
vonásban. — A Lovarcgylel halvan 
éves jubileumáról és a Szent László 
Dalegylet zászlószcntelcsi ünnepélyé­
ről ké::ziiit felvételek szombaton és 
vasárnap az Urániában lesznek be­
mutatva.

Klö/.etes jelentés! Hétfőn:
VÍGSZÍNHÁZ: Két sláger; Az ördög 

leánya, két nő harca egy férfiért. — 
Megelőzi: A reklámfeleség, vidám 
történet 7 felvonásban, a főszerepben 
Lee Parry.

APOLLO: Csak felnőtteknek! Két 
sláger A beduin táncosnő, filmkölte­
mény 8 felvonásban. Megelőzi: Éjféli 
tragédia, dráma 7 felvonásban.

METRÓKBAN" vasárnap: ,,Netl 
Gwyn", ..Őfelsége primadonnája". Re­
gényes történet 9 felvonásban, Do­
rothy Gishhel a főszerepben. És a ki­
váló kísérő műsor. Előadások: 3. 5, 
7 és 9 órakor,

-* . «mm***!*
■inrnren'riiii

mmm
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Bocskay-Kossuth 5:0 (2:0)

A II, liga izgalmas finise annyi­
ra felkavarta már a kedélyeket, 
hogy a máskor jelentéktelennek 
látszó mérkőzéseket sorsdöntő 
küzdelemmé léptetik elő. Ennek 
tudható be, hogy a csütörtöki mér­
kőzés előtt az egész sajtó úgy jel­
lemezte a Bocskay ellenfelét, a 
Kossuthot, hogy egyetlen csapat, 
amelyik feltartóztathatja a Bocs- 
kayt győzelmeinek útjában. Az iz­
galmakat még az a körülmény is 
fokozta, hogy állítólag a Kossuth 
csapata a Bak-tói kapott játéko­
sokkal erősiti meg gyengébb poszt­
jait és igy a mérkőzés előtt olyan 
hangulat alakult ki, mintha az an­
gol kupa sorsa dőlne el ebben a 
küzdelemben. A játék azonban ha­
marosan lehütötte a kedélyeket. A 
Kossuth a leggyengébb csapatok 
közül való, a játékosok még a 
stoppolás művészetét sem sajátí­
tották el és egyedüli erényük a 
gyorsaság és a lelkesedéssel pá­
rosult bátorság. A Bak reményte­
len küzdelme és a sajtó aztán úgy 
megszéditették a Kossuth együt­
tesét, hogy a végén még maguk is 
azt hitték, hogy tudnak futballozni 
Ennek tudható be, hogy a többi 
gyengébb csapattal ellentétben a 
Kossuth végig nyilt játékot foly­
tatott azaz jobban mondva, mint 
egyenrangú ellenfél a győzelem 
megszerzésére törekedett. A Bocs­
kay csapata az utóbbi időben hoz­
zászokott a tömörült védelmekkel 
való küzdelemhez és kapóra jött 
neki a Kossuth győzelmi taktikája, 
amelynek vége egy könnyű Bocs- 
kay-győzelem lett. A Bocskay 
megérdemelten győzött, mert csa­
patának minden részében torony­
magasan állott ellenfele fölött és 
ha a csatárok lövőtudománya csak 
egy kicsit is fejlettebb, úgy gólzá­
porral áraszthatták volna el a 
Kossuth különben jól védett kapu­
ját. A Bocskay csapatából a vé­
delem jól működött, ámbár Hüb­
ner most is megcsinálta a maga 
gíkszereit. A halfsor volt a csapat 
legjobb része. Az I. félidőben a 
három half valósággal tömte lab­
dával a csatársort és ezúttal a 
passzolt ötletesek, jól irányzottak 
voltak. Sipos volt ekkor a mezőny 
legjobb embere, de később vissza­
esett, mig Varga és Keviczky végig 
jól játszottak. A csatársorban 
Molnár nagyszerű dolgokat muta­
tott. Vampetics volt a lcgmegér- 
tőbb partnere, de a többiek csak 
helyenként elégítettek ki. Markos 
bebizonyította, hogy sokkal jobb 
játékos — Poloneczky.

A mérkőzés erős szélben játszó­
dott le, a Kossuth választja a szél­
től támogatott oldalt és a játék 
első perceiben támad is. A szél

azonban hamarosan irányt változ­
tat és ettől kezdve a Bocskay jut 
döntő fölénybe, a Kossuth csatár­
sora csak rendszertelen lefutások­
kal kísérletezik. A 8. percben Mol­
nár 1. szabadrúgása nagy kavaro­
dást idéz elő a Kossuth kapuja 
előtt, mig végre Vampetics gólt 
lő. Sok tiszta gólhelyzet után Mol­
nár 1. tizenegyesét fogja ugyan a 
kapus, de a labdát kiejti és Mol­
nár most már nem hibáz. Félidő 
2:0. A II. félidőben az első ne­
gyedóra teljesen a Kossuthé, a 
Bocskay csapata mintha fáradt 
volna és csak az utolsó negyed­
órában tér ismét magához, amikor 
azonban Molnár II,, Úrik és Mer­
lin könnyen érik el a további gó­
lokat.

A mérkőzést Boronkay impo­
náló nyugalommal és szinte hiba 
nélkül vezette le.

Bocskay tartalék— DEAC 5:0.
A Bocskay tartalék három ama­
tőrrel kiegészített csapata bizto­
san győzött a tartalékos DEAC 
felett.

Fővárosi eredmények. Egy pá­
lyán játszódott le Budapesten a 
profik csütörtöki programja és az 
eredmények között a legörvcnde- 
tesebb a Hungária biztos győzel­
me a prágai Slávia felett. A Hun­
gária 2:1 (2:1) arányban győzött. 
A kupa elődöntőben Ferencváros 
— Budai 33 4:1 (0:1), Újpest —
Bástya 4:2 (0:1) eredmények vol­
tak és a döntőt a két győztes fog­
ja egymás ellen megvívni.

A DEAC bírkozóversenye. A 
legteljesebb siker jegyében folyt 
le a DEAC birkozóversenye. A 

DEAC-nak több kiváló birkózója 
van; ki kell emelni Balogh Zol­
tánt, Enyedi Istvánt és Eszenyi 
Sándort. Szűcs Endre és Rácz 
Gyula fejlődésképes birkózók.
Biró e társaságban külön klasszist 
képvisel. A súlyemelés volt a ver­
seny legértékesebb része. Brassay 
Károly, Magyarország bajnoka, ál­
landó javuló formát mutat, szép 
stílusban emelte jobb karral a 71 
és egynegyed kilogrammot, bal 
karral 67 és fél kilogrammig ment. 
Hidemelésben Brassay 85 kg., Pap 
81 és egynegyed kg. respektábilis 
eredményt ért el. A kihivási mér­
kőzések fölötte izgalmasan folytak 
le. A Forgács—Gacsáry, Pap— 
Szőke, Vértesi—Szabó, Ökrös— 
Biró párok közül különösen a For­
gács—Gacsátdl, Pap —Szőke mér­
kőzés aratott nagy tetszést. A ver­
seny előkészitése, megrendezése 
Balogh Zoltán érdeme. Részletes 
eredmények. Légsuly: I. Balogh 
Zoltán, II. Eszenyi Sándor, 111. 
Enyedi István Kihivásos mérkőzé­
sek: Forgács győz Gacsárdy ellen, 
Vértesi győz Szabó ellen, ökrös 
győz Biró ellen, Pap győz Szőke 
ellen, (p p j

A kerületi középiskolai verseny.
Vasárnap d. u. fél 3 órai kezdet­
tel lesz megtartva a kerületi kö- 
zépiski lai atlétikai bajnoki ver­
seny az egyetemi sporttelepen. A 
versenyre neveztek a Sátoraljaúj­
helyi kath. reálgimnázium, Sátor­
aljaújhelyi felsőkereskedelmi isko­
la, Nyíregyházi ág. ev. főgimná­
zium, Nyíregyházi áll. tanítóképző, 
Kisvárdai reálgimnázium, Mezőtúri 
és Kisújszállási, valamint a Karca­
gi református főgimnáziumok és a 
helybeli összes középfokú iskolák, 
úgyhogy minden számban nagytö­
megű indulók fognak küzdeni a 
bajnoki címért és a helyezésekért. 
Igen buzdítja az intézeteket a 
pontversenyben való győzelem is, 
mert a legjobb intézet oklevelei 
nyer. Az érdekes küzdelmekben 
bővelkedő versenyre ezúton is fel­
hívjuk a szülők figyelmét.

A DTE futballszakosztálya 
szombaton este 6 órakor a Né­
meth vendéglőben ülést tart.

közgazdaság"
Újabb drágulás a határidőpiacon
Határidőiizlel előfordult kötései:
Búza: Május 34.20, 34.16, 34.14, 

34.12, 34.10, 34.00; zárlat 34.00- 
34.02. Október 30.62, 30.78, 30.66, 
30.64, 30.78; zárlat 30.76—30.78.

Rozs: Május 31.12, 31.30, 31.58, 
31.80, 31.40, 31.20; zárlat 31.00- 
31.20. Augusztus 25.20, 25.14, 25.06 
25.14; zárlat 25.14—25.16. Októ­
ber 25.12, 25.22, 25.06, 25.12, 25.14; 
zárlat 25.14—25.16.

Készáruüzlet hivatalos árjegy­
zései:

Búza: Tiszai 75 kg-os 34.10 - 
34.75, 76 kg-os 34.60 -34.75, 7 7
kg-os 34,85— 35.00, 78 kg-os 34.15 
—34.25. Felsőtiszai 75 kg-os 34.00 
—34.20, 76 kg-os 34.50—34.65, 77 
kg-os 34.75 34.90, 78 kg-os 35.05
—35.15. Pestv. rozs 30.50—30.75. 
egyéb rozs 30.50 30.75. Takar­
mányárpa I. 27.40—28.00. Tengeri 
22.50—22.70. Zab I. 26.20—26.50. 
Zab II. 26.00- -26.20. Korpa 20.20 
—20.40.

Valutaárfolyamok: Angol font 
27.82 27.98, Belga leger 79.55 
79.85, Cseh korona 16.93 17.01,
Dán korona 159.90—153.55, Dinár 
10.04—10.10, Dollár 570.20—572 60 
Francia frank 22.55—22.75. Len­
gyel zloty 63.35—64.85, Hollandi 
forint 229.15—230.15, Lei 3.38 
3.53, Lira 31.00—31.45, — Nénv.t 
márka 135.65—136.15, Osztrák 
schilling 80.55—80.90, Norvég ko­
rona 147.95—148.60, Svájci frank

110.15 110.55, Svéd korona 153 15
153.80.
Ferencvárosi sertésvásár: Ma­

radvány 985, felhajtás 1123, elada­
tott 538, könnyű 144—Í60, nehéz 
162—168.

Ma vezető 
_ _ _ _ világmárka

Mezőgazdasági célra szállítunk:

Kincstár kedvezményes 
Shell-petroleumot 
Shell-benzlnt 
Shell-gázolajat

eredeti gyári árban.
Raktáron tartunk:

Sholl-traktorolajat 
Shell-autöolajat 
Shell auto benzint 
Shell-ksnőolajat

eredeti ólomzárolt Shell-hordók- 
ban és kannákban.

A Shell Kőolaj RT.
debreceni kirendeltsége

Plac-u. 87. — Telefon 7-68.

Modern, Uényeliue# és öles»

BÉRAUTÓK
te’cfonon fs há mikor mngrendelhetők. 
Társas kirándulásokra, vásárokra meg­
egyezés szerint mindenkor rendelkezésre 
illa * .........................állanak a Rákóczi garage bérautói

RÁKÓCZI UCCA69.
Te efon ia.72.

É j j e 1 - n a p p a 1 1 szolgálat

Kék és ne- 
; héz piros

háztartási és mezőgazdasági
cikkek legolcsóbban

Kováes Gyula vasüzlelúben
Debrecen, Ferenc Jöcsef-at 17. 88.

SZABÓ JÁNOS
uriszabósAoa

valódi angol szövetek érkeztek I
Ref. püspöki palota,

a Nagytemplommal szemben.

Nagy idényvásár a Bika melletti cipönagyáruházban
PIAC UCCA 9. — E heti olcsó cikkeink :

Férfi fekete egész, slrapacipö 17 és feljebb 
Azonkívül női és férfi szandálok. 

Gummitalpu vászon és comode cipők. 
Gyermek-, fin- és leány fél és egész 

cipőkben legnagyobb választék 
Olcsó árak ! Olcsó árak

GLUCK cipőnagyáruház
Piac ucca 9. szám ^ (Bika-szálló melleti.

Női fél fűzé s és spangnis 12 és f, 
Női fehér vászon, félfüzős 9 „ 
Női fehér vászon, pántos 10 „
Hfii szürke chero divatcipö — 21 „ 
Férfi fekete és barna félfrancia 22 „ 
Férfi fekete fél, divalforma 18 „

Kelet-Magyarország legnagyobb és legdusabban felszerelt

férfi-, fiuruha áruháza . 
MAGYAR RUHAIPAR
Debrecen, közvetlen a Bika-szálló épületében

immun
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Legolcsóbban

fest, tisztit
Weisz,

Arany lános-utcs 9.
Oydsz esetén 24 óra alatt.

I Schiffer József
Uvegcslszolda- ős tükör­

gyártási telepe

Csapó-utca 19.

N6I kalapok
legjutányosabban szerezhetők be a

LUSZTIG
KALÄPSZALONBÄN

siMONrrv u 29
Alakítások modellek után olcsón készülnek !

Urnák 
Parasztnak 

egyformán használ 
a valódi dr. SZELÉNYI féle

Talizmán sésborszesz
a legbiztosabb hatású, legerősebb és 

legolcsóbb egészségápoló háziszer.

Mindenütt kapható,
Gyártja : Dr. SZELENYI ÁRPÁD vegyé­

szeti müvei DEBRECEN. 
Pióbsllveg 13,500. Kczépilveg 38,000. 

Nagytiveg 75,000 korona.

Elshngu Internátusok és neveli* 
Intézetei fiuk és leányok részére

Franciaország i 8alnt-Rafaél, a
francia Riviérán, az örök tavasa o-szágá- 
nok meseezép helyén. 1 özvetlen a tenger­
parton (Nizza mellett).

Svájc : Lausanne és Montreux, a 
világhírű nevelő városokban, o Genfi tó 
partján, 000 ra. magasságban. (Lausanne 
világhírű egyeteme. Intenzív sportélet. 
Klimatikus gyógyhelyek,)

Ausztria s Wien, az osztrák tó város 
gyönyörű villatelepén, a központtól 15 
percre villamossal.

Magvarorezág i Budapest és Hű­
vösvölgy, elsőrangú intézetek, fiu- fa 
leányotthonok.

Mindegyik Intézet felvesz egyetemi, 
közép- ős polg. iskolát, lparművfszetl, 
zeneiskolát, leáuykollegluml, leáoylysp­
innt. továbbképző, varrnltarul'» stb.benn- 
lnkókat összes sportok, tanulmányi ki­
rándulások. Bennlakó orvosnők. Szigorú 
felügyelet. Napi Ötszöri kitűnő étkezés. 
Saját sporttelepek. Ellátási díj (benn- 
foglaltatik a tandíj Is) külföldön 
<20 P, Budapesten 100 P havonta. 
Más külön díj nincs. Külföldre mérsé­
kelt tanu'ójegyek. A látogató szülők ré­
szére ugyané dijak mellett az Intézetek 
dépendancealban ki Unó penziók Köz­
tisztviselőknek , szegénysor iviknak, eg e- 
teuii hallgatóknak kedvezmények A fiú­
in ternátusok dija 10 százalékkal olcsóbb.

Nyaraltatási csoportok
Lausanneban (Svájc), Balaton- 

seemesen és Hűvösvölgyben. Havi 
díj 140 P.

Felvilágosítás, prospektus (válaszbé­
lyeg) : Pestalozzi Iniernátus Iroda,
Budape t, VII., Akácfa ucca 43. V. 32 
(Litt.)

a 1
legolcsóbb beszerzési forrása
KLEIN SÁMUEL
téglagyár, DEBRECEN.

Iroda Deák Ferenc ucca 3. Telefon 557, telep 50.

GYENES ANTAL
kóipontl fotós, vízvezeték, csatornázás 

és fOrdőbsrendezésI vállalata 
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 9-37.
Mlntaraktár vételkényszer nélkUI 

Is bármikor megtekinthető.

BÉSZLER ÉS DÁVID VASKERESKEDÉS
Vasáruk

A KOSSUTH-SZOBOR MELLETT ■■■——'
Háztartási cikkek — Szerszámok

Nagy választék ! Olcsó árak ! ——————I
1 Mentőszekrény1
H minden nagyságban és kivitelben. ||
I ALKATRÉSZEK |

külön kaphatók

SCHÖNSÁNDOR
ksátyO-, kötszer- és orvosi mOszertárában Debrecen, Piac u. 14, Csapó-u. sarok, Telefon 11-55 

ZW.liSS36áST9

AfBÓ HIMETtSfk,
1*1 HÁZASSÁG !•!

Férjhez menne
ismeretség hiányában 28 éves, re­
formátus urínő, aki saját jómene- 
tc-lii üzlettel, gyönyörűen berende­
zett lakással és készpénzhozo­
mánnyal rendelkezik. Hozzámenne 
35 40 éves intelligens, lehetőleg
kereskedőhöz. Csakis komoly, tel­
jes címmel és fényképpel ellátott 
ajánlatra válaszolok. A fényképet 
természetesen visszaküldöm. Aján­
latot „Fiiszerkereskedő 28“ jeligé­
re kérek a kiadóba, 4308

Házasságot
biztos sikerrel Daróczyné közvetít 
Debrecen, Diószegi ucca 20. 4307

1 VÉTEL
Iparosok ügyeimébe)

Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. — 
Rezet, ólmot, cinket, ócska vasal 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431

ELADÁS
Eladó

uj háló, bőrgarnitúra, plüschdivá- 
nyok, hencserek, tükrök, kerék­
pár, több bútorok'. Széchenyi ucca
8., Szentpéteri. 655

Butorzsínór,
paplangomb Barcza paszományos- 
nál legolcsóbb. Segenfeld tér 3.

_______ 229
Cukrászda

Kossuth 22., más vállalat miatt 
azonnal eladó vagy átadó. 4239

Csapó ucca 67.,
Bálint Józseí asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 306

Hordós káposzta
kapható Kornhausernél, Simonffy 
ucca 5., kapuátjáró és Csapó ucca
19., szinházátjáró. 665

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyiirük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementár úgy árában, 
Debrecen, Hatvan-u. 7. 452

Gumíkabátot,
gyermekruhát olcsót és jót csak a 
Budapesti Férfiruha Áruházban 
vásárolhat, Csapó ucca 17. Szin­
házátjáró. 669

Karbolinenm
nagy és kis mennyiségben kapható 
Klein festéküzlet, Arany János 
ucca 10. (udvarban).___ 368

Női és férfi
divatkalapok a legjutányosabban 
beszerezhetők M. Nagy Mihá' 
kalaposnál, Szinház-átjáró. Alá <■ 
tások gyorsan és pontosan eszkö­
zöltetnek. <38

Bútorok
egolcsóbb beszerzési helye Mauser­
nél, Simonffy ucca 2le, városi bér­
ház. _  256

Valódi
angol tavaszi újdonságok megér­
keztek. Hitelképes egyéneknek 
részletre is. Kupfer, Kistemplom- 
bazár.  244

Olcsón
vehet gummitalpu tornacipőt min­
den színben Emerich Samu cégnél. 
Csapó ucca 7. 231

Szabó vasaló kályhák,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug- 
székek legolcsóbban Nagy vasüz­
letében. Csapó uccai forduló. 663

Hatholdas
búzatermő aljhomok város alatt 
eladó. Dezső, Nyomtató u, 12. 712

40000 korona
tűzifa. Bükk butorhulladék fclap- 
ritva. hazaszállítva. Agárdi 6. Te­
lefon 1204. 4317

Parkettfényesitő
padlólakk különlegességek, kály­
ha ezüst, zomáclakkok minden 
sziliben kapható Klem Vilmos fes­
téküzletében, Arany János u. 10. 
(udvar),  363

JÓMINÖSÉGÜ
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt Kishegyes! 
úti téglagyárából. — Eladása Si­
monffy ucca l/a. II. emelet. Tele­
lőn 6-10.  388

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsígmond, Színház-átjáró.

468

Téglát,
cserepet, meszel, cementet, só­
dert, stukator nádat legolcsóbban 
Roscníeld Kálmánnál kaphat és 
megrendelhet. Költségvetést sze­
mélyesen bemutatom. Telep: Sa­
létrom 12. Telefon 674. 297

Kapák,
ásók, fonatok, méhészeti cikkek, 
rnfílép kapható Bakos vaskeres- 
kedésében, Csapó 86. 305

Magyar
p i
P 2- - 
P '80 
P 2 - 
P 2-

(Bonk a-Magyarország hivatalos mciietrev.dkönyvc — csatlakozásukkal)
slb. Alt».

Némái kludasok :

Balatoni kalauz (Br. Wlassics) —
Velence és a I .icló (Dr. Szabó) -- —
Quatriero (Uarmos)
Dalmácia fa a .InyoazlAv fürdők (Dr. Szabó) 
A poatu íiiíhí csezp 1 ->k ">F> a r la n y, A Prrcu) - 
Vnauti útmutató

kiadások :
Karlsbad és környéke (Dr. Szabó) 
Riviéra. (Hevesi—Brajjer) —
Abbázia és azo asz Quarneru (Dr. 
■X Magas-Tátra (Poscwitz) —
Paris és Franciáiírszáy ( 927) —

vahój

Vor den Alpen b s Neapel (Baedeker 
Mittel Italien u. Ro i Baedeker)
Untot-Ital en (Baedeker)
Ober-Italien (Meyer)
M*tt I Hellen (Meyer)
Unter Hellen (Meyer)
Schweia (Baedeker)
Tirol (Baedeki i)
S dbayer u Tirol (Wo rl)
Überreich (Baedeker)
Horn. u. Nnapol (Grieben)
Rom u. Neugebung (Woerl
Abbazia Fiume, Lusdnoiccolo (Woeil)
Fr.nzensbad, Eger (Woerl)

P
P

— P

Florenz, Bologna (Woerl) —• — — —
Gordesse (Woerl) — — — — — —
Genua u. Riviera IWoerl)
Die Hohe Tatra (Wo rl) - —
Karlsbad fWoeil) — — — — — —
London (Woerl) - — — — — —
Mailand, Ob er italionisc ic Seen (Wov.rl)
Mmenhad (Wocfl) — — — —
Der Rhein in 15 tagen (Lorenz) — — —
Rhelnflihreo (Hölscher) — — — — —
Salzkamor u iWoerl) — — —
Summe ing (VVoerli — — — — —
Wien (Woerl) - - — —
Külföldi és belle di v suti utm .tató (hivatalos manetrandnonyv)

slb
1> 320
K phatok

Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében, Ferenc József-ut 34, Telefon 54,
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Képkeretezés
nagy választékban 

olcsó árban
I Koncznál, Kálvlntér.

Kalapok
alakítását, tisztítását vállalom I11 
kalapok legszebb modellekben ol­
csón szerezhetők be Oláh Józscl 
kalapkereskcdőnél, Piac ucca 63,

308
Perzsaszőnyeget

kéz alatt vennék. Cím a kiadóban
3965

Eladó
lókarban levő ház, beköltözhető, 
van rajta 3 szoba, 2 konyha, elke. 
ritett baromfiudvar, tyúkólak, fás- 
kamarák, szivattyús kút és gyü­
mölcsfák, 375 négyszögöl földdel, 
Értekezni a helyszínen: Tócóskert, 
Faiskola ucca 7/g. özv. Polgáriné. 
__________________________ 3876

Cipő olcsósági
Férfi és női gyermekcipők, vala­
mint angol szövetek olcsón besze­
rezhetők Arany János ucca 8., 
udvarban Weisznál. 679

Sírkövek
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. 388

Most érkezett
női és uridivat cipők olcsón lesz­
nek árusítva. Makói cipőlerakat, 
Széchenyi ucca 44. 315

Mész,
darabos és oltott, cement és min­
dennemű építkezési anyagok, tűzi­
fa. hasábban, apritottan a legszoli­
dabb kiszolgálásban kapható- — 
Fischer Béla, Hatvan ucca 64. 440

10 szövőszék,
üzemképes, olcsón eladó. Katz, 
Széchenyi ucca 23. 4275

Király káréi
mégis a legjobbakl Aromás, za 
mates, a vevő előtt pörkölve, me­
leg állapotban kapható. Dégenfetd 
tér 11. sz. 217

Hencserek,
díványok, matracok, készen kap­
hatók Glattstein kárpitos mester­
nél. Püspöki palota. 614

Feltűnő olcsó árban 
kaphatók a Gyermekdivalházban
Városháza, főkapu mellett minden­
féle elsőrangú kivitelben és minő­
ségben készült gyermekruhák: 
habi ruhák P 2.50-től, játszóruhák 
P 4.20-tól. Karbion leányka ruhák 
P 2.70-től, fiú vászonöltönyök P 
6.20-tól, fehér damaszt vászon 
matrózruhák fiuk és lányoknak P. 
11.60-tól. Gyönyörű kézimunkás 
grenadin ruhácskák a legizlé-esc' 1 
kivitelben.

Eladó
egy jókarban levő cséplőgép. Ke­
mény György, Bánk-tanya 112.
_____   4295

Singer-
kerékpárok, gumik, alkatrészek 
legolcsóbban beszerzehelő Molnár 
Testvéreknél, Nagytemplomnál. - 
Telefon 727. 680
RÉZÜSTÖK RÉSZLETFÍZETéSRE
is Mándokinál, Arany János ucca 
13-   284

Kiváló minőségű tégláink
eladását megkezdettük. Építkezé­
sekre olcsó kölcsönt nyújtunk.
Alföldi Takarékpénztár Debrecen­
ben (Bika-szállóval szemben). 677

Lola
kalapszalonban modell után le - 
olcsóbb árban készülnek legszebb 
női kalapok. Széchenyi ucca 16.. 
keresztépület. 288

TŰZIFA
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telelőn 12-50. és 10-93. 388

Hálószoba-
és ebédlőberendezés olcsón eladó. 
Csokonai ucca 33. Beck.____ 735

Angol
férfi és női szövetek leszállított 
árban hitelképeseknek részletre 
Weisz Ignácnál, Piac 73. 303

Kézimunka-
anyagok, fonalak, gépazsurozás, 
plisszirozás legolcsóbban Szilágyi­
nál, Széchenyi ucca 1.  291

Mosó,
férfíruha vásznak legolcsóbban 
Feldheim Dezsőnél, Piac ucca 67. 
kapható.  4309

Méhek
KB. kaptárokban, uj NB. kaptárok 
eladók, Vígkedvű 34. Délutánon­
ként. 4312

MÁRVÁNYMOZAIK, 
cementlapok, betonáruk, építési 
anyagok a legolcsóbban beizerez- 
hetők a Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. sz. 388

Vasárukat
és mindenféle háztartási cikkeket 
részletfizetésre is legolcsóbban be­
szerezhet Farkas Áron vasüzleté­
ben, Csapó u. 18. sz, 4279

Első szobaleányt
keres hosszú és jó bizonyítványok­
kal Bodor földbirtokos, Nyíregy­
háza. __ 4282

Perfekt
gyors- és gépírónö azonnalra fel­
vétetik. Személyes jelentkezések 
Phön'x Biztositó, Simonffy u. 1.

4315

Nöiruha
varrodába varró- és tanulóleány 
felvétetik. Gergelyné, Arany Já­
nos ucca 36,  4306

Fényezősegédet
azonnal alkalmaz Neuländer ko­
csigyár, Erzsébet u. 28. 737

Egy
megbízható egyén bármily bizalmi 
állást elvállal. Cim a kiadóban.

3959

Keresek
gyermektelen házaspárt, a nő 
mindenes szakácsnő, a férfi ház- 
mesteri teendőket végezne, teljes 
ellátást és fizetést adok, csak jó 
bizonyítványokkal rendelkező
(gyének jelentkezzenek. Szemé­
lyes bemutatkozás. Króh Vilmos, 
Degenfeld-tér. 740

nyitva van!
Fürdés reggel 6 órától este 8-ig 
egésznap nőknek és férfiaknak !

Idény-, havi, előnyös c aládi bérletek és kedvezményes 
Itizetji gyek a pénztárnál kaphatók.

A villái osjkban a kalauzoknál uszodajegy az oda 
és vlsszautizássa! együtt 80 fillérért válthatók.

Síremlékek
inár 40 pengőtől kaphatók. Sir- 
szegélyek, sírboltok lcgjutányo- 
sabb árban. Harkányi Ede szob­
rász és kőfaragó mesternél, Piac 
ucca 83. 521

Kocsik,
disznóbőrös homokfutó eladó 
Oláh kocsigyárlónál, Rákóczi uc- 
ca 11. 671

Rózsafák
mellé olajbafestett szép védőkarók 
készülnek és legolcsóbb áron sze­
rezhető be Könyves Tóth Antal­
nál, Rákóczi ucca 14, sz. 669

Eladó
egy jókarban levő cséplőgép. Ke­
mény György, Bánk-tanya 112. 657

Permetezők,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug- 
székek legolcsóbban Nagy vasiizlc. 
lében, Csapó uccai forduló. 663

Parti árban
eladom szezonból visszamaradt 
egész finom őszi és nyári öltöny­
kelméket, 3 méterenként is. Kívá­
natra elkészítem. Roth uríszabó, 
Bika-bérház. 695

KERESLET |f|

Fiatal
íiiszeressegéd felvétetik június 
1 -re. Csillag József, Hatvan u. 
____ 1324

Szikvizgvárba
töltő fiú felvétetik. Homok u. 140. 
Jelentkezni 1—4-ig. 4326

Azonnali
felvételre perfekt gyors- és gép- 
irónöl keresünk. Jelentkezés Mik­
lós ucca 4., I. emelet, d. c. 11 — 1 
óra között. 4321

Pálinka
és borkezelésben jártas munkások 
felvétetnek. Szombat és ünnep­
napokon zárva. Reichmann Vilmos 
Széchenyi u. 22. 4320

Elveszett
szombaton egy sor tekla gyöngy 
Szent Anna uccán vagy Piac uc- 
cán. Megtaláló kéretik elhozni 
Piac ucca 49. sz. I. emelet kereszt­
épület. 100.000 korona jutalmat 
kap. 4316

Cement-cserép
gyártásban jártas munkások felvé­
tetnek. Burger, Hajdusámson. 4265

Jóforgalmu
fiiszeriizlet berendezéssel és áru­
val átvételre kerestetik. Cim a ki­
adóban. 4317

Kisegítésre
gyors- és gépirónöt keresünk. 
Ajánlatokat ,,Junius“ jeligére ké­
rünk a kiadóhivatalba. 4329

Gyors- és gépirónöt
kere; rézvénvtár aság. ..Gyorsíró" 
jeligére kérjük az ajánlatokat a 
kiadóhivatalba. 4330

VEGYES

Villámhárító, világítás, telefon,
villamos csengő, villamos moto­
rok berendezését és felszerelését 
kiváló szakértelemmel eszközli

FÖLDVÁRI
Debreceni Első Elektrotechnikai 
gyára Széchenyi utca 55, Telefon 168.

Sodrony ágybetétet
legjobb mlnősíüben készít

NEUMANN, Péterfla-utca 19.

Bútorozott szoba
ktilönbejárattal kiadó. Miklós u. 4, 
földszint jobbra. 4325

Kiadó
1—2 szoba lakásnak, vagy ivodeá- 
nak. Dr, Székely, Piac ucca 58. 
_______________________  4327

Abonansok
mérsékelt díjazás mellett elfogad­
tatnak a Függetlenségi Kör étkez- 
déjébm. püspöki palota. 4328

Elegánsan
bútorozott uccai szoba kiadó. — 
Hungária-épület, II. emelet 9. 4323

Svedlér
(Szepesmegye) nyári üdülőtelep, 
teljes ellátás napi 28 csehkorona. 
Felvilágosítás: dr. Schöntágné,
Svedlár (Szepesmegye). 750

Plisszé,
gouvré olcsón és szépen készül, 
Külsővásártér 16., Arany János u. 
végén. 429/

Sírkövek,
tejtahövek műkőből és termés 
köböl legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők Polgári 
Lajv., Tócóskert, Faiskola u. 7/g. 
_________ ______  3938

4 VAGY 5 SZOBÁS 
lakást keresek lehetőleg a köz 
ponton lelépéssel, esetleg cserélés 
utján. Cim a kiadóban.

„Anni“
kalapszalon 3 pengőért alakit mo­
dell után, 8 pengőért már nyári 
újdonságok kaphatók. (Csapó u. 
58.)  691

Lusztíg Ernő
müasztalos, Deák Ferenc ucca 10 
Vállal mindenféle asztalos mun­
kákat legjobb kivitelben, olcsó ár­
ban. 678

Műhelynek,
raktárnak kiadó uccai pince. 
Deák Ferenc 6. 4271

Egy
különbé járatú bútorozott szoba 
kiadó. Arany János ucca 15. sz. 
_____________________________ 4305

60 hold
elsőosztályu feketeföld kiadó. Ér­
tekezni: Péterfia u. 42., földszinb 
jobbra. 4301

Különbejáratu
uccai bútorozol l szoba elsejére 
kiadó. Széchenyi ucca 27. 4310

Három szoba
kiadó Piac uccán. Érdeklődni 
Csendes és Emynél, Piac 38. sz.

4314

Molnár Testvérek
világhírű kerékpárok, varrógépek, 
alkatrészek raktára, javító műhe­
lye, Nagytemplomnál. Telefon 727

680

Zsinór,
rojt, harisnyafejelés, szí mfvlszc- 
dés Paszománygyárban, Piac u.
11. udvarban. 570

Facementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. ^52

Lakodalmakra,
estélyekre kölcsönzők üveg 
porccllánedényekct. Borger, Piac 
u, 66 702

Képkeretezésl,
ovál Blandel szögletest legolcsób­
ban készítek. Berger, Piac ucca 66

702

Uccai
pince-üzlethelyiség kiadó Széchc- 
nyi ucca 5. 428 i

Nyomatott Hejedüs éi Sándor irodalmi és nyomdai réi zvénytáriaság könyvnyomdájában, Piae ucca 49. izám.


